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 Всички сме чували израза за важността на 

първите 7 години при възпитанието на децата. През 

2015 г. фондация „Конкордия България“ навърши своя-

та седма година и доби самочувствието на порасна-

ло дете. В семейството на „Конкордия Социални про-

екти“ все още сме сравнително малки по мащаб на 

развиваната дейност спрямо по-големите ни роднини 

с по-дългогодишен опит от Румъния (учредени през  

1991 г.) и Република Молдова (от 2004 г.), но успях-

ме да станем свидетел на създаването на първия 

социален проект във Виена, насочен към деца и се-

мейства от мигрантски произход, чието начало бе 

през 2015 г. 

 Много или малко са 7 години за една органи-

зация? Малко са, когато се огледаме наоколо си и се 

замислим над това колко още работа ни предстои 

в подкрепа на деца, младежи и семейства от уязви-

ми групи. Много са, обаче, когато си дадем сметка 

за постигнатото до момента - за хората, на които 

успяхме да помогнем, за разработените социални 

услуги, за успешно изпълнените проекти, за натру-

палия опит и самочувствие екип, за стартиралите 

социални предприятия, и – не на последно място – за 

детските усмивки, в които се огледахме. 

 Продължаваме да растем, водени от прин-

ципите да подаваме ръка и да предоставяме лично 

отношение, да създаваме условия за активно детско 

участие, да насърчаваме развиването на умения за 

самостоятелен живот и да осигуряваме условия за 

пълноценно детство. 

С поздрав и благодарности за подкрепата,

Диляна Гюрова
Изпълнителен директор през 2015 г.

Какво се случи през 2015 г.
На кого помогНахме, какво постигНахме, 
за какво мечтаем...
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СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА ПЪЛНОЛЕТНИ 
ЛИЦА (18 до 30 г.)

 За 2015 г. чрез социалните услуги за пълно-

летни лица към Социален и младежки център „Св. 

Константин“ са приети и обгрижени, както след-

ва:

Център за временно настаняване на лица – общо 

157 души, от тях 24 жени и 133 мъже;

Пълнолетните лица, ползватели на социални услу-

ги, имаха възможност за включване в разнообразни 

социално-педагогически дейности в и извън соци-

алния център, като например:

● Програма за базово ограмотяване – 11;

● Програма за кариерно консултиране – 10;

● Психотерапевтична група за съжителство и 

разбирателство – 12; 

● Срещи с психолог – 28 уникални клиента са се 

консултирали през годината с психолога към цен-

търа за временно настаняване на пълнолетни;

● Проект на Фондация „Социална промяна и включ-

ване“ – 2 души, включени в обучение за подобря-

ване знанията и уменита за търсене, намиране и 

задържане на работа;

● Партньорски проекти за насърчаване на зае-

тостта – 17 души ангажирани по проект „Net4work“ 

на ФПББ, 3 души включени в проект „Подкрепи без-

домен“ на Фондация „Има начин“;

● 4 потребители продължават дейността по про-

ект на Фондация „Кофоед – училище за самопомощ 

- България“;

● Потребители, възползвали се от възможността 

за работа, предоставена от неформални партньо-

ри от големи вериги – 13 души;

● Ателие за свещи и глина „Конкордия” – 8 души 

са преминали обучителен стаж в ателието през 

годината; 

● Фризьорски салон „Конкордия“ – 7 стажанти са 

преминали през обучителния фризьорски салон;

● Организирани бяха два летни лагера – почивка 

за 13 младежа в Приморско, както и планински па-

латков лагер за 10 млади хора.

Наблюдавано жилище – общо 16 души, от тях 2 

жени и 14 мъже: в изнесеното наблюдавано жилище 

„Тимок“ през годината са преминали общо 8 мъже, 

а през частта на жилището, която се помещава в 

центъра са били настанени 5 мъже и 3 жени;

Преходно жилище – общо 6 души, от тях 3 жени и 

3 мъже; 
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 Продължиха да се провеждат и така нарече-

ните „вечери за гости“ всеки вторник и петък, по 

време на които по-широк кръг младежи в неравно-

стойно положение имаха възможност да получат 

пакет от най-базова социална подкрепа – достъп 

до хигиенни помещения, храна и професионална кон-

султация и съдействие от социално-педагогическия 

екип на фондацията. Статистика за годината – 

средно 44 души на вечер са се възползвали от тази 

нископрагова услуга.

Еднодневни екскурзии за младежите от гру-
пата по ограмотяване и психо-терапевтич-
ната група. Отбелязване на национални праз-
ници. Спортни мероприятия. 

Тези занимания, изнесени извън пределите на центъ-

ра, са част както от терапевтичната програма на 

клиентите, така и от уроците, свързани с  повиша-

ване на образователната им култура. 

През годината младежите от психотерапевтична-

та група посетиха и 4 различни театрални поста-

новки.
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София, 19.02.2015г. – Паметник на Васил Левски

Младежите от Социален и младежки център „Св. Кон-

стантин“ отдадоха почит пред паметника на Апостола 

на свободата Васил Левски, поднасяйки поклон и цвете в 

деня на 142 – та годишнина от обесването му (7 души).

Карлово, 03.03.2015г. 

Посещение в Карлово на Националния празник на Бълга- 

рия - 3-ти март сложи началото на поредица от едно-

дневни екскурзии на част от младежите от Фондация 

„Конкордия България“  до места, свързани с културно-ис-

торическото наследство на страната. 

София, 18.04.2015г. , Баскетболен турнир – Социален и 

младежки център „Св. Константин“ 

Хубаво време, висок състезателен дух и много усмивки- 

това е рецептата на младежите и юношите от център 

„Св. Константин“ за добро настроение и „здрав дух в 

здраво тяло“. Турнирът се проведе в двора на центъра и 

в него редом с клиентите на фондацията взеха участие 

и социални работници – не само за удоволствие, но и 

като добър личен пример – важна част от социалната 

работа. 
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Шипка, 25.04.2015г., Храм-паметник „Шипка“

Посещението на паметника и последвалата кратка бе-

седа за историята на върха събудиха интереса у младе-

жите. 

Пловдив, 05.06.2015г.

Обявеният за културна столица на Европа за 2019 г. 

Пловдив бе посетен от три момичета и техния психоте-

рапевт от Фондация „Конкордия България“.

Ловеч, 26.06.2015г.

В  Ловеч 3 от момчетата  на Фондация „Конкордия Бъл-

гария“ се срещнаха с бивш социален работник към фон-

дацията. Посетиха единствения по рода си в България 

Музей на водата. 
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София, 22.08.2015 г. – открит урок

Винаги е по-приятно, когато се учи на открито. В това 
се увериха младежите на Фондация „Конкордия България“, 
които посещават уроците по ограмотяване. 

Тази година участие в тематичните летни лагери взеха 
и няколко юноши, които заедно с младежите прекараха 
интересни и вълнуващи мигове. Обогатиха познанията 
си за България и придобиха и доразвиха базовите си уме-
ния за общуване, зачитане на обществени правила и нор-

ми, както и правилно поведение сред природата.

с. Карлуково, 07.2015, Планински лагер на палатки

Превърналият се вече в традиционен летен планински 

лагер, тази година отведе младежите на фондация „Кон-

кордия Бълагрия“ край с. Карлуково в близост до пещера-

та „Божите очи“. 

Приморско, 08.2015 г., Морски лагер                       

                                                

Екипът на звено „Здравей“ прекара незабравима седмица 

с 10 младежи на българското черноморие. 
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Участия в кампании, обществени инициативи, партньорски проекти

 През 2015 г. се включихме активно в кампанията „Европейски ден на толеранстност между поко-

ленията“ – 29 април,  която бе инициирана от Фондация „Лале“. Клиенти на ДСХ „Дълголетие“ съвметно с 

група младежи от Преходното жилище за пълнолетни лица отбелязаха датата с вкусни гозби, приготвени 

от самите тях.

 Учим се от опита: В Европейски ден на солидарност между поколенията млади и не толкова млади, 

се събраха, за да приготвят вкусни гозби и да похапнат заедно, споделяйки рецепти и истории за чудни 

трапези, а понякога и за загорели манджи. 

 Традиционно представители на организацията взимат участие в различни обществени инициати-

ви, на които имаме възможност да популяризираме името и дейноста си, както и да съберем средства, с 

които да подпомогнем различни свои дейности. За целта предлагаме ръчно направени от нашите клиенти 

свещи и глинени изделия, произведени в ателие „Конкордия“.

 Едно от събитията, на които бяхме поканени за участие със свой щанд, бе откриването на Ав-

стрийски музикални седмици в София, 23.04.2015 г. В знак на уважение и благодарност от наша страна, в 

ателие „Конкордия“ бяха изработени специални керамични плочки с логото на Софийска филхармония като 

подарък за всички гости. Социален работник и доброволците Йозеф от Австрия и Мария и Германия и 

няколко младежи раздаваха сувенирите, продаваха ръчно изработените свещи и разкаваха историята на 

„Конкордия“ в тържествената вечер.
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Зала България – 04.2015г.

На първите концерти в зала България отново имахме 

шанс да се представим, да наберем средства, както и да 

дадем възможност на младежите и юношите, включени 

в инициативата, да се докоснат до магията на класиче-

ската музика. 

 

София Лайф клуб – 06.05.2015г.

Отбелязахме празника Гергьовден с щанд на базар от 

поредицата „Базари на изкуствата и творческите зана-

яти“ в София Лайф клуб. Социален работник, доброволци 

към фондацията и младеж, изработил част от продук-

цията, показаха завидни търговски и презентационни 

умения. 

 

София Лайф клуб – 20.06.2015г. „Летен базар на изкуства-

та“

„Купете си свещ – подарете усмивка!“ 
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„Базар на изкуствата и творческите занаяти“ – Жълти 

павета, 25.06.2015г.

Високите температури не попречиха на ентусиазма на 

нашите колеги и младежи да представят чудесните ар-

тикули, сътворени в ателие  „Конкордия“. 

 

„Базар на изкуствата и творческите занаяти“ – Градин-

ски Арт Базар в La Casa Latina, 05.10.2015г.

В уютната градинка на ресторанта се намери място и 
за нашата масичка с красиви свещи изработени в ате-
лието на Конкордия.
В два поредни дни (11-12.10.2015г.) отворихме щанд и в 
Централни Хали, София, където продавахме свещи и гли-
нени изделия произведени от деца и младежи в центъра.

„Playback“ театър в Конкордия 20.11.2015г.

Актоьорите от плейбек театър „Тук и сега“ помагат на 

младежите да погледнат себе си и живота от друг ъгъл. 

Немски коледен базар, гр. София и гр. Пловдив 11-12.2015г.

В края на месец ноември ателие „Конкордия“ гостува в 

града под тепетата. По традиция участвахме и в со-

фийското издание на Немския коледен базар, с който 

вече традиционно сътрудничим. 
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СЪВМЕСТНИ ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТИ 
НА ВЪНШНИ ОРГАНИЗАЦИИ 
 Фондация „Конкордия България“ стартира 

сътрудничество и съвместна дейност по проект: 

„Иновативен подход при съчетаването на социални 

услуги и предприемачество - Център „Възможност“ 

на Фондация за Социална Промяна и Включва-

не. Дейностите, с които се ангажира екипът ни 

са: Пренасочване на клиенти към център „Възмож-

ност“ и/или приемане пренасочени от тях клиенти; 

Съвместни усилия за повишаване информираност-

та на местната общност; Съвместни дейности 

за социалната интеграция и развитие на уязвими 

млади хора и хора в риск от бедност. Част от про-

екта е създаване на обща интернет платформа, 

която да представя дейностите на организации, 

предлагащи услуги на пълнолетни лица, както и да 

осъществява връзка между младежи търсещи ра-

бота и представители на бизнеса, готови да под-

крепят хора в затруднено положение. В рамките 

на проекта ФСПВ организира и обучителни модули 

за младежи от целевата група, свързани с повиша-

ване уменията за адекватно търсене на трудова 

заетост, качествено представяне пред работо-

датели, повишаване социалните и трудови умения 

и включване на желаещите в производстовото на 

продукти, които в последствие да бъдат предла-

гани за продажба / производство на сапуни, като 

част от соцалното предприемачество на ФСПВ/. 

От Фондация „Конкордия България“ 2 младежи бяха 

включени в обученията.

 В края на месец май 2015 г. екипът за ра-

бота с пълнолетни лица към Фондация „Конкордия 

България“ се включи като партньор, в малък проект 

„Подкрепи бездомен“ на Фондация „Има начин“. 

Целта на проекта е да подкрепи младежи над 18 

години без дом, с цел надграждане на умения, знания 

и търсене на възможности за намиране на работа. 
 

 Партньорски проект с Фондация „Помощ 

за благотворителността в България“. Старти-

ралият проект „Net4Work“ е насочен към осигурява-

не на възможности за реализация нa млади хора от 

уязвими групи. За целите на този проект фондация-

та, в лицето на екипа за работа с пълнолетни лица, 

се нае да партнира в работата като медиаторска 

организация. Нашата задача е да популяризираме 

сред клиентите интернет платформата на про-

екта, чрез която регистрираните младежи имат 

възможност да бъдат поканени на интервю от 

работодатели и представители на бизнеса, също 

включени в проекта. Съдействаме им и за регис-

трация в страницата на Net4work, обработването 

на документи, мотивиране и координиране на про-

цеса. 
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 „Playback“ театър – четирима служители на фондацията от различни услуги започнаха едногодиш-

но обучение за усвояване техниките на плейбек театъра.  В тази връзка театрална трупа „Тук и сега“ 

изнесе представление пред младежи от център „Св. Константин“ и изигра няколко лични техни истории. 

Основната цел на метода е подкрепа на личностното развитие на всяко дете и всеки младеж и стимули-

ране техните интереси и таланти. 

 В края на октомври стартира проект на Фондация „Кофоед училища за самопомощ – България“, 
в който бяха включени няколко младежи от преходното жилище на Конкордия. Основната дейност на про-

екта е създаването на продукти от приложното изкуство и дизайна, сътворени собственоръчно от учас-

тниците. Фокусът е поставен върху уязвимата група от млади хора между 18 и 30 години, които са бедни 

и бездомни. Целта на проекта е да стимулира и оказва помощ за самопомощ на младежите чрез предос-

тавяне на защитена среда, предаване на знания и умения и разширяване на разбирането за собствените 

способности. В практическата дейност, с помощта на професионален дизайнер и учител, осигурени висо-

кокачествен текстил и професионални шевни машини младежите могат да развихрят въображението си 

и да създават произведения на изкуството.

 Фондация „Асоциация Анимус“ ни поканиха за участие в проект, насочен към обучения на хора от 

рискови групи в трудови взаимоотношения, рискове от трудова злоупотреба, поведение и задържане на 

работното място. В проведените 2 групови срещи/ посещения в центъра на Анимус взеха участие общо 9 

клиенти на нашите услуги – младежи и юноши;

 

През месец май Социален и младежки център „Св. Константин“ беше посетен от голяма група студенти 
от Грац, Австрия. Екип от центъра организира отделни срещи с две групи студенти: показа центъра, 

разказа за историята и дейностите на „Конкордия България“ през годините, разясни спецификите на со-

циалната работа и по-специално през призмата на българската действителност; отговори на много 

въпроси свързани с особеностите на целевите групи и т.н.

 Фондацията е в тясно сътрудничество с Националната комисия за борба с трафика на хора. 
Обсъждаме конкретни казуси, съдействаме и търсим възможности при решаването на трудни случаи – 

настаняване, пренасочване, консултации относно клиенти и от двете страни. 
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Социалните предприятия на Конкордия

Ателие за производство на свещи и глинени изделия „Конкордия“ 

 През февруари 2015 г. приключи конкурсът на БЦНП за бизнес план на НПО и фондация „Конкордия 

България“ получи една от допълнителните награди на стойност 6000 лв. за бизнес плана на ателие „Кон-

кордия“. Тези средства позволиха назначаването на първите двама работници на тудов договор – Васил 

и Звезделин, клиенти на социалните услуги на фондацията, успешно преминали през стаж и обучение. 

Ателието е шанс за работещите младежи да продължават да развиват своите техническа сръчност, 

комуникативни умения и трудова дисциплина, но също и известни умения за предлагане и продажба на про-

изведената продукция. 

● От март до декември 2015 година ателие-

то е произвело 3031 свещи + 70 чаени свещи;

● Традиционното участие в Немски коледен 

базар донесе финансови постъпления, но и 

по-голяма популярност на ателие „Конкордия“;

● Бяха изпълнени и първите големи поръч-

ки – над 1000 от произведените свещи бяха 

по специална заявка на различни компании и 

организации, които избраха отделни модели 

и цветови комбинации от нашите свещи за 

свои коледни подаръци или сувенири от кон-

кретни мероприятия;
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Обучителен фризьорски салон „Конкордия“

 Общо 7 младежи преминаха през стаж и/или работа 

в нашия фризьорски салон през тази сравнително трудна 

за организацията година, белязана от смяната на май-

стор-фризьори, чиято роля на наставници и ръководители 

на обучаващите се младежи е много отговорна и същест-

вена за концепцията на обучителния фризьорски салон. Не-

зависимо от това обучението на постоянно постъпващи-

те нови кандидати продължава и ние гледаме смело напред, 

а талантливите млади фризьори напредват в своето про-

фесионално развитие. Един от тях – Цветан Тодоров получи 

възможност и за допълнително обучение в рамките на  про-

грама „Бизнес алтенативи“ на Фондация „Тръст за социална 

алтернатива“. Целта на програмата е да помага на млади 

хора да създават и развиват успешен бизнес, водещ до фи-

нансова независимост и подобрено икономическо състоя-

ние. В продължение на няколко месеца Цветан премина през 

обучителни модули за развиване на бизнес умения, обмяна 

на опит и знания, достъп до бизнес контакти и създаване 

на общност от взаимно подкрепящи се предприемачи. 
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Други дейности – постижения и добри 
практики

Дейности по застъпничество

 В четири различни казуса фондацията се 

застъпи активно за правата на свои потребите-

ли. Два от случаите са свързани със злоупотреба 

с лични данни на две момичета с умствена изоста-

налост и поведенчески проблеми, като на тяхно 

име са взети кредити и са закупени скъпи стоки, 

за които сега те дължат големи суми. В единия слу-

чай екипът социални работници постигна успех и 

момичето беше освободено от задължения. В дру-

гия случай продължава застъпничество пред медия, 

институции и други релевантни служби, а момиче-

то е настанено кризисно отново в Център „Св. Кон-

стантин“. Другите два казуса са свързани отново с 

тежка злоупотреба с наши потребители, които са 

в невъзможност да се грижат за себе си и с житей-

ската ситуация. Момче, което има ТЕЛК, до момен-

та не е получавало пенсията, която му се полага, 

тъй като други хора са отнели личните му докумен-

ти и от дълго време разполагат със средствата 

му. Нашият екип премина през тежки процедури по 

регистриране на нов постоянен адрес в столицата 

за младежа, разпознаване от органите на реда (тъй 

като няма лична карта), подаване документи за нов 

документ за самоличност. Последната стъпка е 

след получаване на документа, пенсията на младежа 

да бъде пренасочена към него. Последният казус е 

свързан с тежка злоупотреба с личността – пред-

полагаема жертва на трафик, настояща жертва на 

физическо и психическо насилие.

 

Специализирана информационна страница за младе-

жи в социална мрежа

 Беше създаден служебен профил в социал-

ната мрежа Facebook, чрез който да се поддържа 

връзка с бивши, а понякога и настоящи клиенти на 

услугите ни. Всеки младеж, който има желание да 

получава информация и подкрепа, да дава обратна 

връзка или просто да се чувства свързан с нас може 

да се присъедини. Това до момента се оказва много 

успешен, лесен и ефективен вариант за проследява-

не на живота на младежите от „Конкордия“, както 

и за последващи интервенции по посока подкрепа за 

самостоятелния живот извън институция;

Връзка с потенциални работодатели

 През годината бяха осъществени контакти 

с работодатели, представители на бизнеса, които 

предлагаха работа на потребителите на социални-

те услуги на центъра. Подобна практика на сътруд-

ничество е особено важна от гледна точка на това, 

че евентуалните бъдещи работодатели са подгот-

вени и имат разбирането за спецификите на целе-

вата ни група, проявяват повече търпение и имат 

реалистични очаквания. 

Традиционната вечеря за Бъдни вечер отново се 

състоя на 24 декември Бяха поканени гости и младе-

жи, настанени в центъра. 

Младежите от групата по ограмотяване и психо-

терапевтичната група към Преходно жилище изне-

соха кратко, забавно представление пред гостите 

на Конкордия в празничната нощ.
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СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ЗА НЕПЪЛНОЛЕТНИ 
ЛИЦА (5 до 18 г.)
 И през 2015 фондация „Конкордия България“ продъл-

жи да управлява и развива комплекс от социални услуги в 

подкрепа на деца и семейства в риск. Услугите се разви-

ват и адаптират спрямо индивидуалните потребности 

на потребителите и отговарят на нуждите на различни 

целеви групи. Основните приоритети, извън задоволява-

не на базовите нужди, са обединени около създаването на 

среда и чувство на стабилност, изграждане на доверие, 

личностно и поведенческо развитие, поощряване  на инди-

видуален потенциал и таланти. 

 През 2015 г. фокусът на работа бе върху развитие-

то на дневни и полурезидентни услуги, както и активна 

работа на терен и въвличане на родителите на децата и 

представители на разширеното семейство. В рамките на 

изминалата година екипът на фондацията осигури грижа 

за 83 деца и младежи в рамките на дневни, седмични и ре-

зидентни услуги, а над 50 семейства бяха подкрепени по 

различен начин чрез работа на терен и консултиране. 

В рамките на Социален и младежки център „Св. Констан-

тин“ през 2015 продължиха да функционират следните ус-

луги:

● Дневен център за работа с деца на улицата – капаци-

тет 15 места

През 2015 г. Услугата ЦРДУ са ползвали общо 25 деца на 

възраст между 5 и 16 години.

● Дневен център за деца – седмична грижа – капацитет 

10 места

За календарната 2015 години услугата ДЦД-СГ са ползвали 

общо 15 деца на възраст между 7 и 16 години.

● Приют за деца – обособен в 2 отделни звена спрямо 

възрастта на потребителите, с общ капацитет  от 12 

места

През 2015 г. услугата Приют за деца са ползвали общо 19 
деца, на възраст между 7 и 15 години. 

● Преходно жилище за деца /и младежи/ – капацитет 12 

места 

През изминалата 2015 година услугата Преходно жилище 

са ползвали общо 14 потребители, като 6 от тях са на 

възраст между 16 и 18 години, а останалите 8 са пълно-

летни (между 18 и 22).

● Център за настаняване от семеен тип за деца „Дет-
ска къща КОНКОРДИЯ“

Център за настаняване от семеен тип  „Детска къща КОН-

КОРДИЯ“ е първата изнесена дългосрочна услуга за деца 

на фондацията, която се предоставя в уютна еднофамил-

на къща. ЦНСТ „Детска къща КОНКОРДИЯ“ осъществява 

цялостна грижа за децата, в среда и атмосфера близка до 

семейната.  Услугата е с капацитет 8 места, като през 
2015 г. са приети общо 11 деца на възраст между 6 и 12 
години. 



17

ДЕЙНОСТИ В СОЦИАЛНИТЕ УСЛУГИ ЗА ДЕЦА:

 Социалните услуги за деца, предоставяни от 

фондация „Конкордия България“ са фокусирани върху 

осигуряването на пълноценна детска грижа, като 

извън обезпечаването на базовите потребностите, 

програмата и усилията на екипа са насочени към 

обучение и възпитание в съответствие с потреб-

ността и престоя на всяко дете; психологическа 

подкрепа при нужда; развиване на индивидуалния по-

тенциал, интересите и талантите на всяко дете в 

сфери като спорт, изкуство, култура. В програмата 

на децата и организирането на дейности се включ-

ват както членовете на  екипите на съответната 

услуга, така и външни специалисти – ресурсни учи-

тели, педагози и преподаватели, музикален педагог, 

музикотерапевт, арттерапевт, педагог по изобрази-

телно изкуство, танцов хореограф, треньори, трудо-

терапевти и психолози. От голямо значение за екипа 

и децата е сътрудничеството от страна  на добро-

волци - чуждестранни и български, които внасят нов 

опит и динамика в ежедневието на децата.

ОБРАЗОВАТЕЛНА ПРОГРАМА

 Основен приоритет в работата с деца и 

юноши е повишаване на образователното им равни-

ще, мотивиране за учебна дейност, поощряване на 

успехите и превенция на отпадането от образова-

телната система. Ежедневно в програмата на раз-

личните услуги се осъществяват групови и индиви-

дуални занимания с педагози и ресурсни учители за 

ограмотяване, наваксване на пропуски и подпомагане 

на училищната самоподготовка. Паралелно децата 

се включват в курс по компютърна грамотност, курс 

по английски и различни форми на интерактвивно 

обучение. 

 Особен интерес за децата в тинейджърска 

възраст предизвиква образователното ателие  „Зна-

ете ли че?“, където любознателни деца всеки поне-

делник се събират в групата и разискват  интересни 

теми свързани с история, география на Европа и све-

та , биология, ботаника и други.
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ТВОРЧЕСКИ АТЕЛИЕТА

 Едни от най-любимите занимания за нашите потребители, са тези дейности свързани с креатив-

ност и бит. Всяка седмица децата и юношите имат обособени ателиета, където могат да се включат 

и да развиват своите таланти, фина моторика, творчески идеи и въображение. Творческите ателиета 

също допринасят за хармония в групата, намаляване на напрежението и агресията сред подрастващите. 

Групите са също и място за споделяне и игри. В ежедневието потребители на услуги са поощрявани да се 

грижат за своя уют, като се научават на грижа към растенията в саксии и тези на двора. Един път в 

седмицата децата са изключително щастливи да си приготвят вечерята сами и така да усвояват любо-

питни тънкости на кулинарното изкуство. 

Основни дейности през 2015г. :

● Работа с глина, изработка и украса на ке-

рамични изделия;

 

● Часове по рисуване, украса, апликиране;

● Танци – изнесени групи по народни и 

спортни танци, балет;

● Музикотерапия – изнесена терапевтична 

група;

● Готварство – усвояване на умения за са-

мостоятелност, справяне с бита, здраво-

словен начин на живот;

● Цветарство – екипност, грижа за живо 

същество, развиване на естетически усет 

и отношение към красотата в бита, поддър-

жане на дома;

● Музикално ателие – часове по пеене с му-

зикален педагог;

● Индивидуални уроци по китара.
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ГРУПИ ЗА ДУХОВНО РАЗВИТИЕ

 Групите за духовно и личностно развитие се органи-

зират от специалистите във фондацията и са адаптирани за 

целевата и възрастовата група в различните услуги. Децата 

и юношите ги посещават с желание, защото там се създа-

ва пространство както за обсъждане на интересни случки 

от ежедневието, така и интересни житейски теми – ценнос-

ти, норми на поведение и етикет, проблеми на съзряването,  

любовта и отношенията между хората, общоприето  поведе-

ние и начини за  социални взаимодействия, себерефлексия и др.

През 2015 се сформираха следните ежеседмични групи: 

● Група „Опознай себе си в тишината“;

● Група „Етикет“;

● Група „Ние, момчетата питаме“;

● Ателие „Момичешка група“;

● Група за социални умения; 

● Тематични киновечери.

 В услугите се въведоха специални календари за от-

белязване на важните български празници, като се отделя  

специално внимание за запознаване на децата с бита и кул-

турата на България, като и с важни исторически събития и 

личности. Децата  почетоха  националния герой В. Левски, 

присъстваха  на Военен парад за Гергьовден, отбелязаха Ла-

заровден, Цветница, Великденски празници, Сирни заговезни, 

Освобождение на България от турско робство, 8 март, Ден на 

детето, Ден на славянската писменост, Баба Марта и др.
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КУЛТУРНА ДЕЙНОСТ

 През свободното време за децата и юно-

шите бяха органзиирани културни мероприята, 

които освен време за отдих и разнообразие до-

принасят за обогатяване на тяхната култура, 

провокират любознателност и социална принад-

лежност. Разходките бяха съпроводени с разкази 

за интересни факти и събития. 

През 2015 се организираха следните културни ме-

роприятия:

● Посещение на Национален исторически музей;

● Посещение на историческата част на София; 

храмовете Св. Александър Невски и Св. Николай 

Чудотворец;  паметника на Васил Левски;

● Посещение на крепоста Цепина в с. Дорково;

● Посещение на Коледен концерт в НДК- „Коледни 

звезди“;

● Участие в Конкурс за детски рисунки в гр.Несе-

бър „Аз обичам Черно море“;

● Посещения на комплекс „Музейко“;

● Посещение на музеи и художествени галерии;

● Ежемесечни посещения на театрални поста-

новки , кино  и концерти;

● Посещение на „Екомузей“ в гр. Русе.
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СПОРТНА ДЕЙНОСТ

 За нашите деца спортът е от голямо значение , освен, 

че възпитава атолерантност, дисциплина и здравна и храни-

телна култура, спортът е идеалното средство за интеграция 

и социализация. През 2015 г. децата и юношите  имаха възмож-

ност да се включат в индивидуални професионални трениров-

ки по плуване, айкидо, бокс, като регулярно на територията 

на центъра се организираха състезателни спортни полудни . 

Част от юношите ежеседмично се възползваха от тренировки 

по фитнес, както  в професионални спортни зали , така и в 

оборудвания фитнес салон в социалния център на фондацията. 

Спортна стрелба 

Младеж от  Преходно жилище към фондацията, след интен-

зивни тренировки, бе включен  в държавното първенство  по 

спортна стрелба, където представя фондация „Конкордия Бъл-

гария“ и  заема почетното  4-то място. 

Клуб „Млад Рибар“

И през 2015 продължиха да се провеждат любимите за деца-

та организирани риболовни походи. Опознавайки природата , 12 

деца  се впуснаха в търсее на приключения и усвояване тънкос-

тите на спорта риболов. 
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ФУТБОЛъТ ВъВ ФОНДАЦИЯ „КОНКОРДИЯ БъЛГА-

РИЯ“ ПРЕЗ 2015:

● Международен футболен турнир „КОНКОРДИЯ“ , 

организиран от фондация „Конкордия България“, с 

подкрепата на фонд „Социална закрила“ към МТСП. 

Състезанието събра шест отбора като участие 

взеха деца, ползващи социалните услуги на фонда-

ция „Конкордия България“, на организацията „Кон-

кордия“ в Румъния, също и деца-бежанци и ученици 

от едно столично училище. Проектът имаше за 

цел да даде възможност за изява в областта на 

спорта на деца от рискови и маргинализирани гру-

пи и да допринесе за тяхното личностно развитие 

и интеграция сред връстниците им.

● Футболен отбор 

През 2015 се учреди сдружение „Футболен клуб 

КОНКОРДИЯ“ като организация в обществена пол-

за като пряк резултат от успешно проведения 

международен детски футболен турнир „Конкор-

дия“ Във „Футболен клуб КОНКОРДИЯ“ тренират 

18 деца на възраст между 8 и 13 г., една част от 

които са ползватели на социални услуги, а други 

са от общността в кварталите Хаджи Димитър, 

Орандовци и Малашевци. Тренировките се провеж-

дат 3 пъти в седмицата, като групата се ръково-

ди от опитен треньор. 

● Футболен треньорски курс  - благодарение на 

съвместната ни работа с Български футболен 

съюз давама от юношите ни завършиха първи етап 

от „Курса за треньор-обучител по футбол“ органи-

зиран от УЕФА и БФС.



23

ЛАГЕРИ И ЕКСКУРЗИИ

 През 2015 бяха организирани няколко летни лагера, как-

то и екскурзии в България и чужбина:

● Морски приключения – през лятната ваканция се проведоха 

три едноседмични морски лагера в гр. Приморско, Екоселище 

„Родни простори“;

● Едноседмичен международен планински лагер в Лещер, Ру-

мъния;

● Двудневна екскурзия до гр. Мелник;

● Тридневна екскурзия - участие в празнично честване на 10 

години „Конкордия Молдова“ в Кишинев, Молдова;

● Двудневна екскурзия до Румъния – участие в детски празник 

в гр. Плоещ;

● Участие в ежегоден международен концерт във Виена, Ав-

стрия;
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ДЕТСКОТО УЧАСТИЕ:

 Екипът на фондация „Конкордия България“ 

използва няколко метода за развиване на участи-

ето от страна на децата и младежите – регла-

ментирани организационни срещи на групата, 

кутии  за жалби, похвали и предложения, осигуря-

ване на време и пространство за обсъждане на 

индивидуалните планове на юношата, съвместно 

с него.

● Организационни групи се провеждат ежеме-

сечно за всяка от услугите. Това е простран-

ството където, децата и социалните работни-

ци провеждат открит диалог, различни въпроси, 

касаещи цялата гупа, дискутират се проблеми, 

планират се дейности и промени .Децата са про-

вокирани да вземат дейно участие с препоръки , 

мнения , предложения  и спомагат при изготвяне 

на правила и дневния режим  в услугата. 

● „Мегaфон“
 Детското и младежко участие и съв-

местното вземане на решения относно въпроси, 

засягащи юношите е цел на служителите в услу-

гите за тинейджъри.

 Благодарение на междуинституционал-

ните връзки, които Фондация „Конкордия Бълга-

рия“ поддържа през 2015 г.,  двама от юношите 

станаха членове на националната структура за 

детско и младежко участие „Мегафон“, в която 

участват младежи между 14 и 18 годишна въз-

раст от цялата страна. 

 Юношите се включват в различни лаге-

ри и занятия като представят свои разработени 

идеи индивидуално и групово. Двете деца,  сфор-

мираха собствен екип с други свои връстници 

извън нашите социални услуги с подкрепата на 

служителите и участваха в голямото национал-

но юношеско събитие „Voice it“ – чието мото е 

„мнение от значение“, провело се по случй 26 го-

динни от приeмането „Конвенцията към ООН за 

правата на децата“. Видеото, което подготвиха 

подкрепения от служителите на фондацята екип, 

предстои да бъде включено в инициатива на пра-

вителствени и неправителствени организации 

отнесена към управляващите структури в Бъл-

гария.
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РАБОТА С РОДИТЕЛИ

 Мобилният екип на фондацията продължи и през 

2015г. практиката си 1 път седмично да обхожда семей-

ствата на децата, които ползват услуги във фондация-

та. Посещенията на терен в общността е най-добрият 

начин за поддържане на връзка с родители и членове на 

разширеното семейство, информиране относно отглеж-

дането на децата в битов и емоционален план, както и 

възможност за семействата да бъдат подпомогнати  с 

храна, дрехи, лекарства и медицински консумативи, как-

то и да се  консултират по различни въпроси.

● Родителски срещи – и през 2015г. продължиха да се 

организират регулярно родителски срещи, на които еки-

път събира родителите на децата, които ползват услу-

ги във фондацията. Срещите създават пространство за 

откровени разговори, свързани с отглеждането на деца-

та, обмяна на опит между родителите и разрешаване на 

казуси от различно естество;

● Индивидуална работа с родителите – ежеседмично 

родителите идват в Центъра да посетят или вземат 

детето си и това е времето когато могат да бъдат ин-

дивиуално консултирани по въпроси, свързани с отглеж-

дането и поведението на детето, както и проблеми от 

общо естество. 
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ПАРТНъОРСКИ ИНИЦИАТИВИ

● Кампания за съвместно изработване на коледни 

картички с БМЧК;

● Организиране на международен детски футболен 

турнир „Конкордия“ с участието на „Конкордия Румъ-

ния“ , 42 ОУ- София, РПЦ – Военна рампа;

● Партньортство с община Драгоман и съвместно 

честване на деня на детето;

● Партньортство с галерия „Арт муза“ и организира-

не на изложби на детски русинки - изложба за 24 май, 

Коледна изложба- базар;

● Организирани забавни мероприятия с деца от Не-

делно училище „Св. Св. Петър и Павел“;

● Участие на юноши в националната структура за 

детско и младежко участие „Мегафон“ към „Национал-

на мрежа за децата“;

● Партньорство с фондация „Асоциация Анимус“ и 

съвместна работа по случаи;

● Екип на компания „Novatel“ гостува в соци-

алния център на фондацията и съвместно с 

нашите юноши организирa „Детска кулинарна 

работилница“ и интересна дискусия относно 

професионалната реализация на гостите ни, 

естеството на дейностите, които развиват, 

и възможности за обучения по интереси за на-

шите клиенти;

● Сътрудничество с Български футболен съюз, 

които подпомагат развитието на детско-юно-

шеския футбол към фондация „Конкордия Бълга-

рия“;

● Организирани мероприятия и беседи по те-

мата за превенция на злоупотреби с ПАВ, ор-

ганизирани от  „Превантивно информационен 

център по проблемите на наркоманиите“ – 

Столична Община;

● Участие на деца в Проект „Аз обичам приро-

дата и спорта-път към нашето здраве“, съв-

местно със СО-район „Банкя“;

● Участие на деца от ЦНСТ  в Коледен концерт 

на 90 СОУ;
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МОБИЛНА СОЦИАЛНА РАБОТА

 Мобилната работа и работата на терен продължи да бъде сред приоритетните дейности на 

Фондацията и през 2015 г., като подкрепа получиха близо 60 семейства обособи се отделен екип, който 

да развива изнесени услуги чрез работа на терен.  Продължи се работата за затвърждаване на вече из-

градените контакти и работа със семейства на наши клиенти чрез консултиране, логистична подкрепа, 

материална помощ, съдействие за медицинска грижа и посредничество пред институции. На редица роди-

тели се оказа съдействие да поддържат връзка и да посещават децата си, които са настанени в социални 

услуги извън София. 

      През 2015г. започна и работа в  два нови района, гара Север и  кв. Христо Ботев сред семействата 

в неравностойно положение. Постепенно се изградиха доверителни отношения и  живеещите там започ-

наха да ни припознават и да търсят съдействие.   

 Семействата, с които работим ни припознават като институция на която могат да се доверят и 

да се обърнат за помощ при ситуация на нужда. Родителите на децата, които ползват услугите ни, вече 

показват повече ангажираност и съдействие, отговорност към поети ангажименти и са отворени за спо-

деляне на проблеми.
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ДОБРОВОЛЧЕСКА ПРОГРАМА

 През 2015-та година екипът на фондация 

„Конкордия България“ проведе интензивна кампания 

за набиране на местни доброволци. В резултат на 

това на различни събития бяха проведени множе-

ство срещи с хора, които се запознаха с организа-

цията ни. Някои от тях припознаха фондацията като 

своя кауза и дариха дрехи и играчки. Десет нови души 

се присъединиха към екипа и подкрепят развитието 

на нашите деца и младежи като доброволци. Всички 

доброволци преминават предварително подготвено 

специализирано обучение, а ежемесечно участват в 

обучаващи групови супервизии, организирани от со-

циално-педагогическия персонал.

 През 2015 г. към фондацията сътрудничиха в 

10 български и 6 чуждестранни доброволци. 

  Доброволците обогатиха дейностите ни с 

менторство на деца и тинейджъри, кариерно кон-

султиране на младежи, арт и музикални занимания, 

индивидуални занимания по чужд език и компютърни 

умения, както и редица атрактивни и забавни дей-

ности. 
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Резултати и добри практики от изминалата 2015 година: 

РАБОТА С БЕЖАНЦИ 

 За цяла Европа 2015 г. беше белязана от голямата бежанска вълна. България като преходна държава 

е и сигурно място за политическите мигранти от Изток.

 Служителите на фондация „Конкордия България“ спомогнаха в процеса на грижа, приютяване и инте-

гриране на бежанци в услугите си. До края на 2015 г. служителите работиха със седем такива случая, които 

бяха подпомагани според индивидуалните си нужди. В момента шестима от тях успешно са при свои роднини 

и близки в Западна Европа.

РАБОТА С РОДИТЕЛИ И РАЗВИТИЕ НА СЕДМИЧНАТА ГРИЖА

 Приоритет в работата ни през 2015г бе развитието на услугата „Дневен център за деца - седмична 

грижа“, като алтернатива на резидентна услуга, без да бъде прекъсвана връзката със семейството. Благо-

дарение на интензивната работа с родителите, голяма част от децата бяха пренастанени в услугата за 

учебния период, като прекарват почивни дни и ваканции в семействата си, които биват супервизирани от 

нашите екипи. 

МЕЖДУНАРОДНИ ОСИНОВЯВАНИЯ

 2015 беше годината, в която трябваше да се сбогуваме с две от децата, отглеждани в  Център за 

настаняване от семеен тип. Имахме успех за две международни осиновявания и две от нашите деца наме-

риха своите истински семейства, което бе най-голямата им мечта. Това беше един дълбоко емоционален 

процес, но децата имаха възможност да бъдат подготвени по най-добрия начин за настъпващата промяна в 

живота им и този преход да се осъществи плавно и възможно най-безболезнено.

ДНИТЕ НА „ОТВОРЕНИ ВРАТИ“

 И през 2015г. продължи да се развива практиката за отворен достъп до услугите - три пъти в 

седмицата центърът отваря врати за лица, деца и семейства, които не са регистрирани като постоянни 

ползватели на услугата. По този начин се осигурява достъп до услугата на голям брой нуждаещи се от целе-

вата група , които тук  могат да се изкъпят , преоблекат с чисти дрехи, нахранят и да бъдат консултирани 

относно проблеми от различно естество. В дните на „отворени врати“ средно около 60 души седмично по-

сещават центъра ни. 
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ФУТБОЛЕН ТУРНИР

 Турнирът е организиран с финансовата подкрепа на фонд „Социална закрила“ към Министерството 

на труда и социалната политика. В спортното състезание  участваха 80 деца - деца в неравностойно 

положение, деца от бежанския лагер „Военна рампа“, подрастващи от град Плоещ, Румъния, както и деца 

от 42-о ОУ „Хаджи Димитър“ - София. Целта на организаторите на футболната надпревара е деца от 

различни групи да научат повече един за друг и вършейки нещо заедно, постепенно да придобиват умения 

за социално общуване и включване. Идеята е чрез универсалния език на спорта те да бъдат възпитавани 

в дух на толерантност и разбирателство, на сближаване на хората през граници, култури и религии.

За децата-потребители на социалните услуги на „Конкордия“ турнирът през 2015 г. беше и една отлична 

възможност за изява и мотивацията да продължат да се занимават с футбол е висока. Те осъзнават пове-

че от всякога, че футболът, като социален феномен, ще помогне  да се интегрират успешно в общество-

то и да променят обществените нагласи към хората от малцинствата и от уязвимите социални групи.

ФУТБОЛЕН ОТБОР

 Целта на „Футболен клуб КОНКОРДИЯ“ е чрез футбола децата да се научат на дисциплина и ува-

жение един към друг, да придобият социален опит и умения за комуникация, както и да повишат интереса 

си към спорта.

 Екипите на футболния клуб и на фондация „КОНКОРДИЯ България“ работят по балансирана програ-

ма, удовлетворяваща интересите и желанията на малките спортисти, но предоставяща и необходимите 

условия и подкрепа за добра самоподготовка за училище.

МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ

 28.08.2015 г., Аричещ, Румъния – традиционно посетихме големия летен празник на „Конкордия Румъ-

ния”, по време на който екипът и децата на „Конкордия България“ организираха кратки, но занимателни уроци 

под надслов „Да научим български език“ за децата, младежите и гостите на празника 

 През октомври 2015 г. отново участва-

хме във вече традиционния  Детски концерт на 

„Конкордия Социални проекти“ във Виена – поред-

ните няколко дни на репетиции, интересни по-

сещения и игри на деца от България, Румъния и 

Молдова. Сред почетните гости бе и Н.Пр. Елена 

Шекерлетова – посланик на България в Австрия, 

която донесе лакомства за малките артисти и 

ги окуражи да се стараят в училище и да се раз-

виват. 

 29.11.2015 г., Виена – благотворителен 

концерт-матине на „Конкордия Социални проек-

ти“ със специални гости президента на Австрия 

д-р Хайнц Фишер и неговата съпруга Маргит, в 

резултат на който около 300 гости от полити-

ческия, стопанския, културния и медиен елит на 

Австрия подкрепиха с над 50 000 евро дейността 

на „Конкордия България“. 
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ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ И РАЗВИТИЕ НА ЕКИПА

 Екипът на фондация „Конкордия България“ през 

2015 г. наброяваше близо 40 души, около 25 от които 

бяха социално-педагогически специалисти, подкрепя-

ни от допълнителни експерти в различни сфери. 

 И през 2015 г. продължи традиционната ра-

бота на всички социално-педагогически екипи с 

квалифицирани външни специалисти, предоставящи 

супервизия и допълнителни консултации, вкл. и инди-

видуална супервизия по заявка. 

 Членове на екипа участваха в редица обуче-

ния, семинари, конференции и други мероприятия на 

партньорски организации, като:

● „Личностно и духовно развитие“ – семинар за 8 

души от социално-педагогическия екип, София, фев-

руари 2015 г.

● Международна конференция „Ромската мигра-

ция-развитие на идеи за ромите и как да се справим с 

миграцията“, Румъния, февруари 2015 г., двама пред-

ставители на екипа

● Менторска програма на БЦНП

● Международни обучения на „Конкордия Социални 

проекти“ в Букурещ: „Ненасилствена комуникация“ (6 

души), януари 2015 г. , „Справяне с психотравма“ (5 

души), февруари 2015 г., „Привързаност при децата“ 

(7 души), юни 2015 г., „Детско участие“ (3 души), сеп-

тември 2015 г.

● Обучение на тема „Нормативна рамка за органи-

зация и управление на социални услуги“, организирано 

от АСП и НАСО, 21.05-22.05.2015г., София. Участва 

Стела Гачевска, ръководител социални услуги за деца

● Програма за обучение и обмен на опит „Community 

Organizing“, по програма „Sustaining Civic Participation 

in Minority Communities“, САЩ, април-май 2015 г., 

участва Диляна Гюрова.

● Годишна среща на сдружение „Национална мрежа 

за децата“, 18.06-21.06.2015г., В. Търново. Участ-

ват Стела Гачевска, ръководител и Мария Георги-

ева, сътрудник социални дейности.

● Обучително посещение на социални услуги в гр. 

Пловдив, 27.08-27.08 2015 г. Участва екип на ЦНСТ 

„Детска къща КОНКОРДИЯ“

● TC „Exchange and survive“, Erazmus+, 6.09.-

12.09.2015, Granada, Spain. Участват Симеона Ма-

ринова, педагогически съветник и Мария Георги-

ева, сътрудник социални дейности.

● Обучение по предприемачество към Център 

„Ринкър“ на ФПББ – общо 8 дни в периода 31.10 до 

21.11.2015 г. – Диляна Гюрова и Росица Николова

● Обучение „Въведение в груповата работа“, ор-

ганизирано от Амбулатория за психично здраве 

„Адаптация“, 28.11-29.11.2015г., София. Участват 4 

души.

● Обучение на тема „Стратегическо планиране“, 

07.12-08.12.2015г., Костенец. Участват 10 души.

● Обучение по тема „Работа по случай в индиви-

дуалната работа с деца и младежи“, организирано 

от Сдружение за педагогическа и социална помощ 

за деца Фице-България, 15.12-16.12.2015г., София. 

Участват 5 души.
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ФИНАНСИРАЩИ ОРГАНИЗАЦИИ И ДАРИТЕЛИ 

Сред нашите дарители през 2015 г. бяха:

„Аграна Трейдинг“ ЕООД

„Билла България“ ЕООД

„Новател“ ЕООД

Райфайзенбанк (България) ЕАД

Сдружение „Виенски клуб“

„Сименс“ ЕООД 

Фонд „Социална закрила“ към МТСП

Фондация Българска хранителна банка

Landesjugendteather Innsbruck

Missionsprokur der Deutschen Provinz der Jesuiten K.d.R.

Renovabis e.V.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПОДКРЕПАТА НА:

БРВЦ ЕООД – счетоводно обслужване

БЦНП – конкурс за бизнес план, менторска програ-

ма, обучение за финансово управление

Райфайзенбанк (България) ЕАД – кампания „Избери, 

за да помогнеш“

Център „Ринкър“ към ФПББ – обучение по предпри-

емачество

ШОНХЕРР – про боно юридическо обслужване

ЩРАБАГ – про боно консултации в сферата на про-

ектирането и строителството

И други организации и физически лица, избрали да подкрепят дейността ни в полза на деца и младежи в риск

ЦНСТ

 "Детска къща КОНКОРДИЯ"

7,61%
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ФОНДАЦИЯ "КОНКОРДИЯ БЪЛГАРИЯ" - 2015 г. 
Описание Действителни разходи      01-12/2015

Социален и младежки център "Св.Константин" 846 300 лв. 

Спортни и учебни дейности 122 850 лв. 

Обучения на служители 16 575 лв. 

ЦНСТ "Детска къща КОНКОРДИЯ" 98 475 лв. 

Дневен център - кв. Орландовци 975 лв. 

Социален бизнес 

(Фризьорски салон и ателие "Конкордия")

45 825 лв. 

Управление и администрация 163 800 лв. 

ОБщО 1 294 800 лв.

ФИНАНСОВА ИНФОРМАЦИЯ

Социален и младежки 

център "Св.Константин"

65,36%

Управление и администрация

12,65%

Спортни и учебни 

дейности

9,49%

ЦНСТ

 "Детска къща КОНКОРДИЯ"

7,61%

Дневен център - кв. Орландовци

0,08% Обучения на служители

1,28%
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КОНТАКТИ

Стела Гачевска, Изпълнителен директор – проекти и програми 
Телефон: 02/936-86-20  

Имейл: stela.gachevska@concordia.bg   

Мобилен: 0879-060-478

Диляна Гюрова, Изпълнителен директор - финанси, администрация и комуникация
Телефон: 02/936-86-20  

Имейл: dilyana.gyurova@concordia.bg   

Мобилен: 0879-144-014

фондация „Конкордия България“

София 1510, ул. „Павлина Унуфриева“ №4
Телефон: 02/936-86-20


